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ПЕРСПЕКТИВИ НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ 

ЦИФРОВОМУ ПІДПРИЄМНИЦТИВУ 
 

Стрімке розповсюдження “цифрових” технологій робить цифрові навички (компетенції) 
здобувачів економічної освіти ключовими серед інших навичок. Так, “цифровізація” та 
кросплатформовість у даний час є головними трендами на загальному ринку праці. Іншими 
словами, вміння працювати із “цифровими” технологіями, що продукує Індустрія 4.0, 
поступово стає постійним та необхідним для більшості спеціалізацій, тобто наскрізним або 
кросплатформовим. Унікальність цифрових компетенцій полягає в тому, що завдяки їм 
здобувачі економічної освіти можуть більш ефективніше набувати компетенцій в багатьох 
інших сферах (наприклад, вивчати мови, предмети, професії і т. ін.). без становлення 
цифрового суспільства (Суспільства 5.0) неможливо впроваджувати глобальні ідеї на 
національних рівнях, тож звісно стає очевидним той факт, що навчання цифровому 
підприємництву, перенавчання та готовність індивідуумів жити в цифровому суспільстві, 
розвиток екосистем країн загалом та галузевих і університетських екосистем зокрема, є вкрай 
актуальними й затребуваними планами для реалізації вже в найближчий час. Нова “суспільна 
угода” між владою, бізнесом та університетами, яка враховує європейські цінності – це про 
цифрові навики для майбутнього цифрового покоління, зміни бізнес-моделей та якісної 
співпраці між університетами і компаніями та урядами, замовниками висококваліфікованої 
робочої сили в сфері цифрового підприємництва й цікавих інноваційних ідей.  

Освітні цифрові технології дозволяють зробити процес навчання цифрового 
підприємництва мобільним, диференційованим, індивідуальним, цікавим та насиченим. При 
цьому, освітні новітні технології не замінюють викладача, а доповнюють його. Таким заняттям 
притаманні адаптивність, керованість, інтерактивність, поєднання індивідуальної та групової 
роботи, часова необмеженість навчання цифровому підприємництву. Освітні цифрові 
технології відкривають перед викладачем цифрового підприємництва нові можливості, 
дозволяючи разом зі студентами отримувати задоволення від спілкування і пізнання в ході 
навчання та оволодіння цифровими компетенціями, вміннями.  

Освітні технології дають змогу викладачу автоматизувати більшу частину їх роботи, 
вивільняючи людський ресурс на пошук, спілкування, індивідуальну роботу зі студентами, 
уможливлюють отримання миттєвого зворотного зв’язку, покращують ефективність 
управління навчальним і дослідним процесами та самоосвітою майбутнього фахівця з 
цифрового підприємництва. В ході здобуття економічної освіти з цифрового підприємництва 
варто проводити бізнес-тренінги та вебінари на наступні теми: “Інноваційні методики 
навчання цифровому підприємництву у вищій школі в умовах нової віртуальної реальності”, 
“Освітньо-наукові пріоритеті навчання цифровому підприємництву в сучасному 
інформаційному суспільстві”, “Новації цифрового освітнього простору постіндустріальних 
країн в сучасних реаліях інформаційного простору”, “Цифровізація інституту вищої освіти 
України та ЄС  в умовах інноватизації та глобалізації”. Разом з тим в ході освітнього процесу 
варто використовувати методичні рекомендації з навчання цифрового підприємництва мета 
яких сприяти підвищенню рівня сформованості цифрової компетентності в частинні ведення 
підприємництва науково-педагогічних, наукових та педагогічних працівників закладів освіти, 
їх здатності ефективно використовувати цифрові техніки, методики, бізнес-технології в 
практико- орієнтованому економічному освітньому процесі.  

Економіст, що в ході отримання вищої набуває компетенцій з цифрового 
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підприємництва стає в майбутньому спеціалістом з економічного планування цифрового 
підприємницького бізнес-простору, який вивчає та вирішує проблеми ефективного 
функціонування та соціально-економічного розвитку підприємництва в умовах нової 
віртуальної реальності. На практиці робота економіста з цифрового підприємництва 
направлена на здійснення, вивчення і вирішення величезного спектру різнопрофільних 
досліджень в частині нової форми ведення бізнесу та комфортнішого, якіснішого і 
приємнішого проживання в смарт-просторах, за рахунок застосування новітніх навичок, 
цифрових компетенцій, своєї креативності, комунікабельності й мобільності. Результати 
навчання цифровому підприємництву полягають в тому, що за його підсумками науково-
педагогічні працівники будуть володіти цифровою грамотністю викладання курсу навчання 
цифровому підприємництву, для них будуть притаманні професійні компетенції економічного 
змісту вищого рівні і нової якості, що відповідатимуть європейським стандартам. 
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